

**Zapisnik s 15. sjednice Stručno programskog povjerenstva  
Hrvatskog hokejskog saveza  
održane 10.05.2010.**

Prisutni: Miljenko Udovičić, Josip Mrgan, Slaven Zlatar, Zvonimir Kaić, Salih Đozlić, Davor Ljevaković

Odsutni: Goran Jamičić

Ostali: Žarko Babić

Početak sjednice: 20,15 sati

Miljenko Udovičić predložio je dnevni red sastanka, koji je prihvaćen kako slijedi:

- provođenje plana uvođenja hokeja u škole grada Zagreba i odnosi SPP HHS sa ZHS
- prijedlog Plana rada svih reprezentacija
- razno

Žarko Babić obavijestio je o odluci ZHS-a da se Miljenko Udovičić odredi za predsjednika Organizacijskog odbora završnog turnira za uvođenje hokeja u škole grada Zagreba, što je Miljenko Udovičić i prihvatio.

Završni turnir održat će se 12.06.2010., a vezano za pripremu istog predviđen je zajednički sastanak SPP-a, UO ZHS-a s predstavnicima klubova, koji će se održati u ponedjeljak, 17.05.2010. Tema navedenog sastanka bit će završni turnir i budući rad.

Na sastanak klubovi trebaju donijeti popis vlastitih - klupskih SPP-a.

Na sastanku će se između ostalog analizirati dosadašnji rad hokeja u školama i izvršiti priprema za slijedeću školsku godinu.

Materijale za prijedlog plana rada svih reprezentacija pripremili su Miljenko Udovičić i izzbornici reprezentacija, u čemu im je pomogao u objedinjavanju i Slaven Zlatar, te su materijali kao takvi predočeni.

O istima se detaljno raspravljalo, te je zaključeno da se materijal objedini i tematski posloži, uz dodatak poglavlja o financiranju u kojem će se ukratko naznačiti troškovi i način financiranja, te da se kao takav pošalje na usvajanje Izvršnom odboru HHS.

Ukoliko će Izvršni odbor na prijedlog plana imati kakvih primjedbi, nadopuna ili redukcija plana, moli se da iste dostavi SPP-u i zatraži od SPP-a da učini određene izmjene, kako bi se plan uskladio s mogućnostima, te bi nakon toga plan išao na konačno usvajanje.

SPP u izradi plana nije imao jasnu sliku prihoda HHS. Plan bi svakako trebao biti u skladu sa stvarnim mogućnostima Saveza, a eventualne redukcije plana SPP bi mogao predložiti nakon odluke IO HHS o načinu i obimu financiranja.

Predlaže se IO HHS-u da se dio sponzorskih sredstava koje članovi SPP-a uspiju osigurati preusmjeri za financiranje razvojnih programa, a što bi se koristilo najvećim dijelom za nabavku opreme i rekvizita u sredinama koje odredi SPP.

Iznesen je podatak o interesu za hokej u Bjelovaru i Zaboku (Krapinsko-zagorska županija), ali je zaključeno da treba prvo napraviti zajedničku strategiju o razvoju u novim sredinama.

U Zaboku su zainteresirani za promociju na razini županijskog vijeća kineziologa.

Podijeljena su izvješća o nastupu na dvoranskim PE. Na zadnjem sastanku IO HHS zaključeno je da se izvješća upute Stručno programskom povjerenstvu na razmatranje.

Kraj sjednice: 22,15 sati

Zapisnik sastavio: Slaven Zlatar

Predsjednik SPP  
Miljenko Udovičić